b)

c)

. TEISENDA
a)

milliliitriteks;
lcl=

S5cl=

8cl=

12cl=

Jcl=
sentiliitriteks ja milliliitriteks;
10 ml=

40 ml =

43 ml=

62 ml=

2l ml =
sentiliitriteks;
Idl=

7dl=

8dl2cl= L_-_ﬁ
3dldcl=
'81)

6dl8cl=

-

81

ok Ay

{

_—,

.-—-_—- Liftrist viiksem (korda) |
Liiter Detsiliiter Sentiliiter Milliliiter
(m) (dl) (ch) (ml)

MAHUUHIKUD 1 0 0 0

51 8dl 4d 9ml = 5849 m|

d) detsiliitriteks ja sentiliitriteks;
10 cl =
70 ¢l =
T7cl=
18 cl =
52cl=

e) sentiliitriteks;
11=
6l=
4125¢l=
8134 cl=
319¢cl=

f) liitriteks ja sentiliitriteks;
100 cl =
700 ¢l =
407 cl =
623 cl =
450 ¢l =

KOKKU ON VAJA 3 LIITRIT VETT. ARVUTA JA KIRJUTA TABELISSE KUI PALIU ON VEEL

JUURDE VAIA,
VETT ON FRAEGU

WAJA ON VEEL

1144l

2184dl

31

6dl

ﬁml’
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